BJAHK
HIkoabHOro 3rana Beepoccuiickoii oMMnuaabl KOJIbLHUKOB
no ¢pusuke
2018-2019 y4eonblii roa
MaxkcuMaJbHBIH 02171 32 Bce BHIMOJIHEHHbIE 3aganusa - 40.

Bpemsi BoinmosiHeHus1 — 90 MUHYT.
LIKOJIbHBIM DTAIL. 8 KJIACC.

3agaua 1 (10 6an10B)

Kaxkoit 3 MeH3ypok u3MepeHne 00bEMa MOKHO IIPOBECTH C OOJIBbIIICH TOYHOCTHIO?

1< 2 3 <
M M Mn
—15 —15 —15
=10 —10 —10
=—5 —5 ~—5

3anaua 2 (10 6a10B)

MotopHast nonka pasBuBaeT ckopocTh 10 km/u. M3 AnpMerbeBcka B BomoamHO MOXHO
no0paTbes MO 03€py W MO peke, oba myTH oauHakoBOW IMHBI 120 kM. JIOJOUHUK qOJDKEH
mpoexatb Tyaa ¥ oOpaTHO, MO0 mTo peke, b0 1o o3epy. Kakoit cmocod OwicTpee, ecnu
CKOpPOCTb TEUEHUS PEKH 2 KM/u?

3anaya 3 (10 6ans10B)

Kak OIIPEACIIUTL MACCy CTaJbHOU ra1711<1/1, HE B3BEIIMBas ee? HpezmoxcHTe 1 OIMMIIXUTEC OJWH U3
BO3MOJXHBIX BAPUAHTOB.

3anava 4 (10 6ans10B)

CooOmraronyecs cocypl COCTOAT U3 JBYX OJMHAKOBBIX TpyOok (U-oOpasHas TpyOka). TpyOku
YaCTUYHO 3aIlOJHIIN BOOH. Ha CKOJBbKO TOBBICHTCS YPOBEHb BOJBI B JIEBOM TpyOKe, eciu B
IPaByl0 HAJUTh CTOJBKO KEpOCHHA, 4YTO OH oOpazyer crond BbicoToil 30 cm? IlnoTHOCTh
kepocuHa 900 KF/M3, maoTHOCTE Boasl 1000 KT/ME.



